



和女友首度公开亮相 王励勤被“逼婚”

被“逼婚”，王励勤和女友笑得合不拢嘴

昨天，中国乒坛辉煌五十载颁奖盛典在广东省中山市举行。作为第一位获得奥运会团体金牌的男运动员，王励勤现身颁奖现场，而王励勤的女友，美女主播刘彦池更是担任主持人向王励勤提问，这也是他们恋情曝光后首次同台亮相。值得一提的是，王励勤遭到了刘彦池的搭档、央视名嘴张斌的逼婚，引得现场观众掌声与笑声不断……

昨天的颁奖盛典，刘彦池身着一身黑色半露肩小礼服，不知道是否两人早已商量好，王励勤则默契地穿着黑色休闲西装，身高出众的二人站在一起颇为搭调。“就如同我们所说的，乒乓球给我们带来的应该是幸福，让我们把掌声送给这一对年轻人！”张斌此话一出，好像是在主持他们的婚礼，立刻引来台下的哄笑。而站在一旁的王励勤和刘彦池都捂着嘴笑了起来。

“张老师，我的婚礼，您一定要友情价来当主持人。”刘彦池

的一句话将现场气氛带入高潮。听了刘彦池的话，张斌乐了，他连忙调侃身旁的王励勤，“只要你和王励勤结婚，我一定到场，王励勤行么？”而此时的王励勤早已笑得合不拢嘴，不好意思地不住点头。

事实上，自从去年年底恋情曝光以来，王励勤和女友就一直备受关注。已过而立之年的王励勤表示，这段恋情自己是以结婚为目的。以如今他们恋情的甜蜜程度来看，走入婚姻殿堂只是时间问题。

经过“逼婚”的小插曲后，刘彦池开始采访起王励勤。“王励勤低调、本分，也是一位很勤奋的人，从悉尼、雅典到北京三个奥运城市，伦敦会是下一站吗？”采访过众多娱乐大牌的刘彦池显得有些紧张，双颊泛红的她轻声对王励勤发问，引来台下观众的阵阵掌声。“不管最后能不能出现在伦敦奥运会的赛场上，我都会付出100%的努力，希望站在这个舞台上取得更出色的成绩。”面对女友的提问，王励勤认真地说。

王怡薇

退役后难得公开亮相 王楠笑言做饭不好吃

谈婚后生活
只想浪漫绝对不正常

北京奥运会后，除了自己的婚礼以及生孩子前出现在申雪、赵宏博的冰上婚礼，王楠很少露面。连宝宝出生了也没有秀出来。为什么这么低调？对此王楠说：“我当运动员时就这样，不是很喜欢复杂的生活。就算当运动员最后的那段时间里，我也不太适应在镁光灯下的生活。所以退役以后，我好像是真的可以回归到正常人的生活了。”

当运动员时王楠习惯了东奔西跑的比赛生活，被问到退役后有没有觉得不习惯时，王楠笑着说：“真的有，退役之后有半年时间比较自由，当时回到威海，有很多的商业活动请我参加，但是我都拒绝了，因为我想迅速地回归正常人的生活。每天早上起来就觉得，真不错，今天什么事都没有，不用训练，不用去参加活动，挺兴奋的。一开始还给自己制定了不少计划。但是当真正过了几个月这样的生活时，不适应的感觉就来了，感觉一天不像以前似的过得很充实，觉得退役后的生活实现不了自己的价值，特别闲。”

特别闲，那应该有很多时间照顾家庭，会经常下厨做饭给老公吃吗？听到记者的问题，王楠笑得很灿烂：“我做得不好吃，不是个好主妇。”王楠的老公曾经非常浪漫，经常给她送玫瑰花，可在王楠看来，“如果结婚若干年后，两人只想着天天怎么浪

漫，制造浪漫，这绝对是不正常的。因为婚姻到最后就会变成亲情，就像一块肉长在自己身体里一样。”王楠说，“他工作很忙，需要在外应酬的事比较多。我真的觉得老公下了班，陪我和孩子在花园里逛逛，或者我俩一起去去买张电影DVD，回到家一起看，这我就很知足，很感动了。”

聊儿子未来
不会强求他练乒乓球

去年9月，王楠和丈夫迎来了他们爱情的结晶，儿子的降生让王楠感到非常幸福。“刚知道怀孕时挺兴奋的，在医院检查出来时还是挺兴奋的。因为那段时间自己挺忙的，平时还总打羽毛球、网球的，根本没想到能怀孕。”王楠开心地说道。

说起儿子，王楠打开了话匣子，她很开心儿子已经会叫她妈了，“现在刚开始会叫，每次他一叫我‘妈妈’，我手里的活什么都不干了，赶紧跑到儿子面前。”被问到会不会让儿子成为专业的乒乓球运动员时，王楠说：“业余练练就好了吧，专业的就算了。我是那种要么不做，要么就把事情做得特完美那种，他肯定受不了我这个教练的严厉，所以还是别专业学了，自由发展吧！”

王楠表示，她不会当全职妈妈，不过也不会像之前媒体报道的复出成为国家队教练，“这一看就是不了解我的人写的。既然选择退役，退出以前的生活，我就不会再回去了。而且现在有了宝宝，我的重心更是在家庭上

了。”王楠说。最后被问到明年伦敦奥运会，会带着宝宝一起到现场给队友们加油助威吗？王楠笑着说：“太希望了。”

王怡薇

一个女人拥有多少荣誉和财富才会满足？24个世界冠军头衔，硕大的钻石戒指……对于如今的王楠来说，虽然这些都拥有，但她却坦言平淡的家庭生活才是最想拥有的。

昨天现身中国乒坛辉煌五十载颁奖盛典，王楠在接受腾讯体育专访时首次道出退役两年后家庭生活的点点滴滴……

谈起婚后生活，王楠一脸幸福



配专机？ 新疆广汇牛大了

前天，有媒体人士在网上爆料，CBA球队新疆广汇打起了飞机的主意，但不是提供给球迷，而是在新赛季为球队配备一架专用飞机。

10月15日23点53分，北京电视台资深篮球记者孟伟在其认证的微博中写道：近日，一位新疆广汇的管理层官员称，新疆广汇俱乐部在新赛季将为球队配备一架专机，目前这架原有190座的飞机正在进行改造，改装后将变为30座的球队专用飞机，俱乐部表示如果新疆广汇新赛季夺冠，这架飞机将留给球队用于CBA比赛。

虽然尚未被证明，但配备专用飞机的消息已经让不少新疆的球员和球队工作人员兴奋不已。“不管是不是谣言，说明俱乐部是一种不断进步的态度。”新疆男篮青年队队员沈修培在微博中跟帖说道。

包靖

新排名！ 穆雷将超费德勒

昨天，2011年上海网球大师赛结束，在男单决赛中，赛会2号种子、英国名将穆雷以7:5、6:4战胜西班牙选手费雷尔，成功卫冕，这也意味着穆雷的世界排名将超越费德勒，位居第三。

小德受伤，费德勒退出，穆雷成了上海大师赛的“最大腕”。昨天，穆雷在决赛中的表现也没让现场观众失望，和费雷尔的决赛第一盘，穆雷在第11局中破发成功，之后以7:5先下一城。第二盘比赛，底线相持非常稳健的穆雷再度破发，以3:1领先。之后，穆雷将领先优势保持到最后，以6:4结束比赛。

除了夺冠，还有一件事让穆雷非常高兴，凭借最近3周在亚洲的15连胜以及三座冠军奖杯，穆雷的ATP积分已经成功超越费德勒，本周新排名公布时，穆雷将是世界第三。而费德勒肯定会后悔没来上海，损失了600分的积分后，他已成了ATP的“四爷”。“这(超越费德勒)很不容易，毕竟从我开始打网球，罗杰就是一个难以企及的高度……我为自己的表现感到骄傲。”说到世界第三，穆雷的兴奋劲就起来了。

当被问到明年是否还会如约来到上海时，穆雷给出了承诺：“我肯定会来的，我在这里总是能有非常好的发挥。我也很喜欢这项赛事，这里的球迷非常热情。”值得一提的是，在颁奖仪式上，穆雷还在现场秀了下中文：“大师势不可挡！”

特派记者 唐浩杰(快报上海电)



穆雷：我是冠军

简讯

●新赛季女篮联赛即将开战，各队也开始了积极备战。昨天记者获悉，江苏女篮当家球员卞兰新赛季将代表沈部女篮出征。“卞兰的合同到期了，她现在的身份是自由球员。”江苏篮管中心主任张士林证实了卞兰即将离开的消息。

快报记者 唐浩杰

●为期两天的“2011第二届中国徐霞客国际攀岩大师赛”10月15日和16日在江阴徐霞客镇举行。本次比赛共设4个单项，分别为男子难度赛、女子难度赛、男子速度赛和女子速度赛。最终俄罗斯选手获得三项冠军，成最大赢家。

快报记者 金辰 薛晟